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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ •  HENKEL   
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT  •  OPTIKSTUDIO ŠVARC  •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  EP ENERGY TRADING •  Václav Duchek ZÁMEČNICTVÍ  •  Jan Špilar RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.  •  ÚMO PLZEŇ 3  •  AUTODOPRAVA Antonín Strejc  •  NAXOS  •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 

 

 

Mladší žáci odehráli Mistrovství České Republiky na Zeleném pruhu 

 

Na Zeleném pruhu se 26.2.uskutečnilo finále ml.žáků. V prvém zápase vyhrál Rakovník nad Mnichovicemi 
5:4 po nájezdech/utkání skončilo3:3/, ve 2.zápase porazila Bohemians nás 4:1/3:1/,ve 3.zápase nás porazily 
Mnichovice 7:0 a ve finále zdolal Rakovník Bohemku 4:3.Ukázalo se že náš tým byl nejslabší,ale to se 
vědělo, neboť našich 24 hráčů bylo rozděleno do 3 vyrovnaných týmů,z nichž jen jeden mohl jít do finále. A 
to ještě z týmu „C“ Rambala přestal hrát a Švarc měl ruku v sádře. Našim hráčům :Bílek, Červený, 
M.Svoboda, Dudák, Šesták, Beran, V.Poupa a Pluhař nelze nic vytknout, „odmakali“oba zápasy, ale neměli 
jsme střelce,jediný gól dal Poupa.V závěrečných minutách utkání s Mnichovicemi nás opustily síly a soupeř 
nám dal tři góly. Tým Rakovníka se stal Mistrem ČR, ale zrovna tak to mohla být Bohemka nebo 
Mnichovice, které se nám zdály být lepší, než druhá Bohemka. 
/Benda/ 
 
 
Soustředění mužů u Vajskyče – Hojsova Stráž 
 
Proběhlo soustředění mužů, již už tradičně u Vajskyče. První den se někteří ještě pokoušeli běžkovat, den na 
to už šli všichni pěšky. 
Sestava: Car, Hofr, Vajskyč, Vokur, Opus, Kykyna, Jogín, Cárek, Saša, Kocour, Neči, Čvanča, Homolís, 
Ovčák, Lybar, 6x karatisti. 
/Cárek/ 

 

 
 



NEJBLIŽŠÍ AKCE: 
 
ČT-NE 23.-26.2. - žactvo hory na Lipce 

 

NEZAPOMEŇTE ZAPLATIT ODDÍLOVÉ PŘÍSPĚVKY - info na oddílových stránkách 


